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					Українські спеціалісти на Міжнародному Зеленому Тижні 2014		

							

					
	
	
		
						З 16 по 19 січня Німецько-український агрополітичний діалог організував спеціалізовану інформаційну поїздку до Берліну на Міжнародний Зелений Тиждень (IGW), найбільшу аграрну виставку в світі.

 
В заході прийняли участь 9 представників українського уряду, економіки та установ вищої освіти. Основною ціллю подорожі було відвідання IGW та прийняття участі у спеціалізованій програмі Міжнародного Форуму з питань продовольства та сільського господарства (GFFA) в Міжнародному конгрес-центрі Берліну (ІСС). Особливі враження залишив захід з нагоди офіційного відкриття IGW, який цього року був організований разом із країною-партнером виставки Естонією. В рамках GFFA учасники делегації почули різноманітні доповіді та подіумні дискусії GFFA, зокрема на тему «Державний та приватний сектор: партнерство заради потужного сільського господарства» (організовано BMEL та FAO), а також «Східна Європа як ключовий регіон для забезпечення продовольчої безпеки» (організовано Східним комітетом німецької економіки та IAMO). Учасники поїздки також були присутні на відкритті українського стенду на виставці Зелений Тиждень, де їх привітав пан Олександр Сень, заступник Міністра аграрної політики та продовольства України. Далі делегація познайомилася із іншими експозиціями виставки. 1650 експонентів з всього світу представляли свої традиційні та національні продукти. Важливим моментом фахової інформаційної поїздки було відвідання Українського Посольства в Берліні та зустріч з українським Послом в ФРН, паном Клімкіним. В рамках коопераційного ярмарку, організованого Федеральним Міністерством продовольства та сільського господарства Німеччини члени делегації змогли отримати інформацію про організації, коопераційні проекти, навчальні установи та компанії аграрної індустрії, що здійснюють свою діяльність по всьому світі. За оцінкою української делегації фахова інформаційна поїздка була успішною. Учасники дізналися цікаві аспекти щодо сучасних проблем аграрного та продовольчого секторів та змогли обсудити із спеціалістами з інших країн можливі шляхи їхнього вирішення.
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					Новини Агрополітики

						
		
		
		
			10 млн. т експортовано через морський коридор
			
			
		
			Як повідомив міністр розвитку громад, територій та інфраструктури Укр 
														Далі...
														
	

	
	
		
		
		
			Рекордний врожай за всю історію України
			
			
		
			В Україні цього року рекордна врожайність. Наголосив Міністр аграрної 
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			Підбиття підсумків діяльності агросектору 2023
			
			
		
			12.12.2023 асоціація «Український клуб аграрного бізнесу»   
														Далі...
														
	

	
	
		
		
		
			Відновлення лісів Донеччини
			
			
		
			На території ДП «Лиманський лісгосп» проведено заходи із відновлення  
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		Двостороння коопераційна програма
 BMEL в Україні
		Німецько-українська співпраця в галузі органічного сільського господарства
		Сприяння розвитку профосвіти в аграрних коледжах України



		

	
							

                            
								


	

Німецько-казахський 
агрополітичний діалог
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		Файли  Сookies полегшують нам надання наших послуг. З використанням наших послуг ви дозволяєте нам використовувати  Сookies.	
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